

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRTMENTES LEVELEKET FOGADUNK!

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYVÁRSZAKI KIADÓHIVATAL PARLISZON FÖGYSZÖRŐSÉGÉNEK: JÁNOS F. JARAI & Co. St. Bis. Földm. Alkotmány.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelki: Végetes uton. Az alkotmány védelme. (A politikai helyzet.) Döntő fordulat előtt. Az ellenzék felvonulása. A képviselőház.

Végetes uton.

Az új választások elrendelésének publikálásával végetes útján maradt meg gróf Tisza István, mert amit nem tudott keresztülvinni ezzel az országgyűléssel, nem fogja azt megcsinálhatni az új Házzal sem.

ságot és a nemzet alkotmányát védelmezi, érettek élethalálharcot hirdet a jövőbe is s abban a hiedelemben látszik lenni gróf Tisza István, hogy az új Házzal majd azt teheti, amit akar.

Döntő fordulat előtt.

Az új ülészek mai harmadik napján se tudta elérni Tisza István gróf miniszterelnök, hogy a Ház megalakuljon. Csupán egyet ért el, amit a mai viszonyok közt valósággal eredménynek kell tekintenie: azt, hogy szóhoz jutott és hogy az ellenzék meghallgatta.

Magyarország a nemzet meg fogja érteni a mi szavunkat, aminthogy megértette a multban mindig az alkotmány megvédéséért sikra szállott hazafiak sokszó hangját.

Az ellenzék felvonulása.

Az ellenzék tagjai ma is az új párt helyiségében találkoztak és onnan mentek együttesen az országgyűlésre.

A képviselőház ülése.

A házfőosztás bombája már rég az országgyűlés alatt van. Miniszterelnöksége óta folyamatosan minden héten legalább egyszer megfenyegette Tisza István a képviselőket: vigyázzanak, mert meggyújtom a bomba kancsát!

Az Egyetértés tárczája.

A transzváli temetés.

Mély gyász borult a bur nemzetre. Ma temetik „Ohm Pault” a nagy bujdosót, Transzvaal utolsó elnökét. Az engesztelhetlen ellenség meghajlta zászlaját a kinek ellenfelét földi maradványai előtt, a kinek gyűlölt szava nem borította többé lángba Dél-afriká rónáit.

Ennek a tekintetnek köszönhetően talán Krüger azt a feltétlen uralmat, amelyet népe felett gyakorolt. Pedig Krügernek erős ellenzék volt Transzvaalban. Az ugynevezett maradiak, élükön Jaubert alelnök és parancsnok tábornokkal.

— Ő volt akkoriban a legjobb lovas, az első futó, a legerősebb és a legcsunjab ember Dél-afrikában. A glencoei találkozás után öt hónapig nem láttam Krüger.

Megegyeztem Krügerrel. Mint a Resaunó-Garciánál portugál fogásigba került bur hadsereg tagját, többi bajtársammal együtt Lorenzo Marquesba vitték.

Krüger elnök a kikötő városában várta a „Gelderland” holland hadihajó megérkezését, a melyet a nemet alföldi kormány bocsátott rendelkezésére.

A felsőváros egyik villájában, a melynek verandája a tengerre nézett, lakott Krüger. A kapuban óriási katonai, amikor ruházattal meglátta, hogy bur tisztiek vagyunk, minden kérdésösökkel nélkül beengedtek a villa kertjébe.











Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. dec. 16-án reggel 7 órakor... A levegőnyomás északnyugati Európa kivételével...

Table with columns for locations (Akna-Szalina, Sztáner, Ungvár, etc.), weather conditions (ny, köd, szél, etc.), and numerical data.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, Északkelet = észak-kelet, délkelet = dél-kelet, etc.

Napirend. Szombat, december 17. Napfény, szombat, dec. 17. Régi. köh. Lázár - prof. Lázár - görög-órák (december 4.) Borinka - zsidó Terebinth...

Lennerterjesztés előadása a Magyar Nemzeti Múzeumban 5 órakor. Elnök: Fülöpffy Nándor. Utóelőadások szombat és cs. és kir. közl. hárszékhez tartozó újságírók a varilator - csapok és műszaki kísérletek...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Table listing theaters and performances: NEMZETI SZÍNHÁZ, M. KIR. OPERAHÁZ, elikoni ünnep, Siegfried, NÉPSZÍNHÁZ, A rátartós királykisasszony, MAGYAR SZÍNHÁZ, Huszárver, KIRÁLY-SZÍNHÁZ, János vitéz, URANIA, A párisi asszony.

Fővárosi Orfeum. Ma és minden este az új decemberi műsor The Great Roland a világhírű illuzionista, FRANKLINS remek akrobaták és az esli műsor többi kitűnő száma. A schlierseeiek vendégjátéka. Fél 9 órakor „Der Amerikaseppel”. Tortajada jön!!!!

Schmidt M. szíjgyártó, nyerges és bőrdoboz. Budapest, Kereszt-ut 25. szám. Saját gyártmányú lényegesen olcsóbb szíjak, mint másutt. Szíjak és bőrdobozok, rindók, pórázok, szíjak, tárcsák, etc.

Karácsonyi és újévi ajándékok. Alkalmi arany, ékszer és ezüst vásár! Veszünk zálogházi cédulákat. A ki használt, akár új, arany, ezüst és ékszereműket, ezüst evészkészleteket (complet hatos és tizenkettős készletek, esetekben) arany- és ezüst-órát, lanczot, gyűrűt, ezüst botot, egy szóval minden a szakmába vágó cikket olcsón és jól akar vásárolni, ne mulassza el alantit cégezt saját érdekében felkeresni. Helyben esetleg részletfizetés is. Képes árjegyzék ingyen. GRÜNBERGER ARMIN BÉLA ör.-kölcsi Budapest IV., Váci-utca 30. (Harisbazar.) 107

Ifj. Nagel Ottó kiadása. Budapest, Múzeum-körút 2 sz. alatt. Karácsonyi és újévi könyv-ajándékul alkalmas művek szíves figyelmébe ajánlva. Minden háziasszony kincsekönyve. HEGYESI JÓZSEF: „Hasi cukrászt” V. kiadás kor. 3. „Életrajzok” IV. „ 3. Nélkülözhetetlen kézikönyv k mindenki számára. KNORR ALAJOS: „Ómgyógyászat”, legújabb kiadás. VI. kiadás kor. 12. „Legteljesebb magyar levelező III. ” kötet 7.20. Kíváló vadászrodalmi újdonságok! KÖVÁR JÁNOS: „Vadász naplár” 1.60. LAJTHOS KÁROLY: „Az erdei szalonnák” és vadászati kötet 1.60. „A vadászsmérség könyve” kötet 1.60. A legszebb magyar képeskönyv. VIKAR BÉLA: „Virágok”, új kiadás, érdekes és művészi rajzokkal díszített képeskönyv 6.00. A mű ajánlatát kedveskedve elfogadják kegyeskedett. Könyvárjegyzéket ingyen és bérmentve küldök. - Bármely könyv megrendelhető: Ifj. Nagel Ottó könyvkereskedő Budapest.

Uj Terry angol kar-és mellizom erősítő szobatornakészítők a célszobatornákészítők a célszobatornából. Nem gummi, Orvosilag ajánlva. Kevés mozgást végzőknek igen egészséges. Gyermekknél és ifjaknál a test szabályos fejlődését elősegíti. Gyermekeknek - 12-18. Felnevelteknek - 18-30. Athletáknak - 30-35. Terry falra erősíthető univerzális izomerősítő és testgyógyító, először szobatornaszer. Gyermekeknek 6 ft. 6 in. 7 ft., férfiaknak 8 ft., athletáknak 8 ft. Kertész Tóth, Budapest, Kristóffy. Sport és játék. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Acél- és rézmetszetek. szent. genre- és tájképek, fekete vagy colorált keretrel vagy anélkül, igen jutányos árban. Képek bekeretezése gyorsan, pontosan és jutányosan. Képek keresetében Szegő Jenő Budapest, Eskü ut 5. (K. árt. palota).

Vizállás, 1904. december 16. Table with columns for location (Duna, Tisza, Körös), measurement (Schüring, m), and water level (Kiszáló, m). Includes a small diagram of a water level measurement.

Bendel Gusztáv. Budapest, V., Váci-körút 80. Szab. Fairbank-féle gőzszetep és vas-csapok. Gyorsfeszítő párhuzamos szaték, amelyek a használatban a legbiztonságosabbak. Árjegyzék ingyen és bérmentve. 48622

Konkolyozók (trieurók) minden gabonam osztályozására. Graepel Hugó. Budapest, V., Károlyi-utca 46. Minőségű kler. gabonamutató, beklődés esetén különleges trieur készíttetik. 48538

Színházak műsora. Table with columns for theater (M. Kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia) and performance (Vasárnap, Szombat, Délut.)

OLVASÓINKHOZ.

Mikor pár hét előtt átvettük az „Egyetértés” szerkesztését és adminisztrációját, a bizalom teljes öntudatával szólottunk az olvasóhoz. Jólleső érzéssel röjünk betűkbe, hogy hangunk nem volt a pusztában kiálló; az olvasó közönség e rövid idő alatt beváltva látta máris abbéli ígertünket, hogy az „Egyetértés” visszatért önmagához. Immár együtt bizakodhatunk abban, hogy újlag elfoglalja régi helyét a magyar társadalomban: tényezjéket közéletünknek. A politikában: nem engedünk meg magunknak semmi megalkuvást abban a meggyőződésünkben, hogy csak egy független államszervezet keretében találhatja meg boldogulását a magyar. Midőn nagy kérdéseinket tárgyaljuk, nem a jelszavak boncolgatásával akarjuk eltölteni az időt, de iparkodni fogunk a dolgok legmélyére hatolni s az idősebb kérdésekben közéletünknek mindig azokat a kiválóságait szólaltatjuk meg az „Egyetértés” hasábjain, akik a mindenkori kérdések tárgyalására a leginvitotabbak. Így volt ez nálunk a közelmúltban is, hogy csak egyet említsünk meg a sok közül, amidőn a felszínre került Kózmegi vitákban dr. Kmetty Károly, a budapesti egyetem tudós közjogi tanára, védelmezte az „Egyetértés” álláspontját. Közgazdasági rovatunkra a lehető legnagyobb súlyt helyeztük, nemcsak azért, hogy minden gazdasági ágat üző olvasónk megtalálja az „Egyetértés”-ben a maga mindennapi tudnivalóját, de az előforduló eseteket a tudomány szempontjából is megvilágítjuk. Irodalmunk legkiválóbb neveivel fog találkozni napról-napra olvasóközönségünk az „Egyetértés” hasábjain. Nem akarunk nagy hangon beszélni, de főtörökésünket nem hallgathatjuk el: irodalmi célunk, hogy író és olvasó egymásra találjanak a mi összeköttetésünk útján. Az író is csak akkor tud szépet alkotni, ha tudja, hogy van olvasója. Rendkívüli meglepetéssel szolgálunk igen tisztelt előfizetőinknek, midőn hírül adjuk, hogy pusztán az „Egyetértés” előfizetési árában minden előfizetőnknek évenként 12 ajándékot adunk az által, hogy minden hónapban megküldjük teljesen ingyen hazánk legrégebb és legelőkelőbb képes havi folyóiratát, a Hevesi József és dr. Faik Zsigmond szerkesztésében megjelenő MAGYAR SZALONT. Ezt az ajándékunkat megadjuk minden előfizetőnknek, legyen az egész, fél, vagy negyedéves, természetesen az előfizetési idő tartamára.

Az „Egyetértés” előfizetési árai: egész évre 40 korona, félévre 20 korona, negyedévre 10 kor.

Ezenkívül minden egész, vagy fél éves előfizetőnknek már a következő hónapban, januárban egy diszes ujságtartót küldünk az itt látható ábra szerint, hogy lapunkat mindig kényelmesen olvashassák. Hirrovatunkban az országonapokint megtörtént eseményeket gyorsan és hűen adjuk vissza mindenkoron, mellőzve minden szenzációt, de itt is az igazságot tartva szem előtt. Külföldi rovatunknak gazdagságáról ugy Ausztriában, mint a többi külállamokban szervezett külön tudósítók gárdája gondoskodik a világ eseményeinek pontos közlésével. Altalában főgondunk oda irányul, hogy a magyar művelt úri osztály az „Egyetértés”-ben találja meg kedvenc ujságát. De még ez nem minden. Azt a czélunkat szeretnők elérni, hogy az „Egyetértés”-ben nemcsak kedves lapját, de legjobb házi tanácsadóját találja az előfizető. Ennek a czélnak elérésénél szemünk előtt tartjuk a család mindennapi bajait. Tudjuk, hogy igen sokszor igénybe venne megbízható orvosi tanácsot. E végből az „Egyetértés” közegészségügyi munkatársa, dr. Minich Károly orvos-tudor, a budapesti kir. bíróságok törvényszéki orvosa utján hozzánk intézendő kérdésekre ingyen orvosi tanácsal szolgálunk előfizetőinknek. Ugyancsak ingyen jogi véleményt biztosítunk előfizetőinknek. Ezt a véleményt a főváros legelső büntető- és magánjogászai utján szerezzük be. Az Egyetértést napról-napra erős újságírói gárda alkotja meg, a melynek soraiban ott vannak: dr. Pap Zoltán főszerkesztő, Eötvös Károly szépirodalmi főmunkatárs, Pujesz Lajos felelős szerkesztő, dr. Kmetty Károly egyetemi tanár, Erdős Armand, Mocsáry Lajos, dr. Bokor József, Hevesi József, Sebess Dénes országgyűlési képviselő, Benes János, Timár Szaniszló, Szeredai Leó, Strausz Adolf, Zsadányi Henrik, Balla Károly, Szana Tamás, Kürthy Emil, dr. Hódy Lajos, Déry Gyula, Pentek Ferenc, Miklós Jenő, Réthy Pál, Pogány Béla, dr. Vass Géza, Vaszy György, Kármán Aladár, Sonnenteld és kívülök a rendes belső munkatársaink még egy egész lelkes csoportja. Abban a reményben ajánljuk az „Egyetértés”-t a magyar olvasóközönség szíves jóindulatába, hogy előfizetéseikkel méltányolni fogják törekvéseinket patriarchális viszonyt teremtteni az olvasó és az „Egyetértés” között.

Az „EGYETERTÉS” szerkesztősége és kiadóhivatala.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... rendkívül olcsó áron kap...

Gimnáziumi polgári, bármily magán...

Diszes és elegáns csokrok...

Törlesztés... köcsög... 1 helyre 3...

Méz... fehér kálium... 5 kilós...

Nevelőnőket... gyermeknevelés...

Nevelőnőket... gyermeknevelés...

Mindennemű... diétaszert...

Tudóbbajosoknak... kuliné...

Nevelőnőket... gyermeknevelés...

Tokaji... szomorú...

Külön... bejárati...

Jerla... Mirdelker...

Butorokat... nagy...

Nevelőnőket... gyermeknevelés...

Veszünk... könyvek...

Méz!!... ország...

Csemegeszőlőt... fűző...

Szárnyzongora... majdnem...

Önök övni kell a feleséget!...

Szepességi... körpári...

Akinek... család...

Ajtók, ablakok... vas...

Wiener A. utódnál... Bpest...

Csemegemézet... 3 kilós...

BEIFFELD BANKHAZ... BUDAPEST...

BEIFFELD BANKHAZ... BUDAPEST...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros... BEIFFELD BANKHAZ

PERUIN-POR... Dr. Bruhl-tele

KOVACS J. Fogak... 24 óra alatt 2 rőtől felebb

R. Lechner... fenyőképző keszülékek

Férfigyengeség... Dr. Wrun, Peruin Pora

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar

BRAZAY FELE SÖSBORSZESZ... NAGY ÚVEC ÁRA: 2 KORONA

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

LEGJOBB A... Forti-László gyártmánya

Legelősebb bevásárlási torras... vadász-fegyverekben

POLGÁR SÁNDOR... BUDAPEST

Ifjúságnak alkalmas karácsonyi ajándék... HAUSCHILD ALBERT

Világhírt a kecskeméti kajszinbarack... gyümölcs-palinka

Dr. FABINYI... titkos betegségek

TERIAK ÉS NOKNEK... SANID LABDACOK

Hevény vagy idült bujakór-bántalmak... Dr. Oliver vertisztító piskóti

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár... rendkívüli közgyűlést

Iszákosság nincs többé!... Coza Institute

Butor... Careantin... Sosyposthon

Pompás karácsonyi ajándék!... Petöfi-Album

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése december 16-án

Elnök: Baró Fejétsch Artúr.
Jegyzők: Daróczy Aladár, Szóts Pál és Szturmán György.
Az ülés: Tiszelt Ház! Az ülést megnyitotta...

Rakovszky István.

Rakovszky István: A házszabályok címén feladott... Kijelenti úgy a maga, mint párja nevében...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Felkutatások: Kérlek, hogy a házszabályok... Kérlek, hogy a házszabályok...

Többségre, mint a kisebbségre nézve... Kérlek, hogy a házszabályok...

A Házat feloszlatták.

Ma van a képviselőház jelen ülésszakának harmadik ülése... Kérlek, hogy a házszabályok...

Az elnök (szegény): Csendet kérek... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: Helyet kérek... Kérlek, hogy a házszabályok...

Krasznay Ferenc: Éppen akkor nem lesz lehetséges... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: A kormány meggyőződése az, hogy... Kérlek, hogy a házszabályok...

Bartha Miklós: A honvédelmi miniszter is szólna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: A honvédelmi miniszter is szólna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Bartha Miklós: Hipokrizis!... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel visszavonása esetén... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Krasznay Ferenc: Nyilván bejelentett második törvényjavaslat... Kérlek, hogy a házszabályok...

Kossuth Ferenc.

Kossuth Ferenc: Tiszelt Ház! (Zaj. Halljuk!)... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: Mit csinálnak majd a vidéken... Kérlek, hogy a házszabályok...

Kossuth Ferenc: Minden jel arra mutat, hogy a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: Helyet kérek... Kérlek, hogy a házszabályok...

Krasznay Ferenc: Éppen akkor nem lesz lehetséges... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: A kormány meggyőződése az, hogy... Kérlek, hogy a házszabályok...

Bartha Miklós: A honvédelmi miniszter is szólna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: A honvédelmi miniszter is szólna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Bartha Miklós: Hipokrizis!... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel visszavonása esetén... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rákosi Viktor: A lex-Daniel elvált volna... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Tisza István: Nehézen lehet ezt a házszabály... Kérlek, hogy a házszabályok...

előttem el, engem különben aggodalommal... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rosenberg Gyula: On beszél arról? Hiszen az... Kérlek, hogy a házszabályok...

Hock János: Akkor azonban támogatta Rosenberget... Kérlek, hogy a házszabályok...

Rosenberg Gyula: Meg fogom mondani, meddig... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

Baró Bánffy Dezso: Szóval feláll, (Nagy zaj a... Kérlek, hogy a házszabályok...

ton tovább haladni ne lehessen. (Zajos helyeslés... Kérlek, hogy a házszabályok...

Az elnök figyelmeztetése. Az elnök: Gróf Zichy Jenő a házszabályokhoz... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő. Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

Gróf Zichy Jenő: A penzének bizalmas... Kérlek, hogy a házszabályok...

A banáliai hercegnő.

— Nincs nevem. — Miképpen nőtél fel? — Nem tudom, talán egy nőstényorszlány... Kérlek, hogy a házszabályok...

A hercegnő azonban visszatartotta.

— Neked karod van, nem akarod-e, hogy vele megtanulj bántani? Lovad van... Kérlek, hogy a házszabályok...

A hercegnő hiába is ragyogtatta kedvességét.

— Ez a nap pedig egész népemnek az örömapia legyen. Királyi kegyem kérészközi... Kérlek, hogy a házszabályok...

A hercegnő hiába is ragyogtatta kedvességét.

— A hercegnő hiába is ragyogtatta kedvességét... Kérlek, hogy a házszabályok...

A hercegnő hiába is ragyogtatta kedvességét.

— A hercegnő hiába is ragyogtatta kedvességét... Kérlek, hogy a házszabályok...

EGYETERTÉS

cegen kezd ember. Igaz! Ugy van! Kaffoi! A mihez nyul, legyen az az Ecsedi-láp, vagy a petróleum-bank, vagy akármilyen más vállalat, azt mind tönkre teszi. (Zajos helyeslés a bal és szélsőbaloldalon.) Ennek az állapotnak nem lehet mindaddig vége, míg az a november 18-iki - nem tudom minek is nevezem, hogy erős szót ne használjak - (Felkiáltások balról: Gázság!) csalis, hamisítás a nemzedéktől teljesen kizárva nincs. mindaddig, míg helyre nincs állítva a restitúció in integrum olyformán, hogy a jogtulajdonosok helyreállítsák a régi házszabályos visszahívásával, de más vezetők mellett, mert ezen urakkal nem lehet, nem szabad többé tárgyalni. Akkor egyezkedni megteremtési a viszonylagos helyzetet és észleltetési, felismerve azt a magasabb értelmű, nem bennünket összeköt a haza javára és a gyűlölet és az ellenszenvet. Is le tudja győzni bennünk ez a közletem szerelt hazánit javánit.

Nem tudok tovább beszélni, nagyon rövid vagyok és ezzel befejezem előadásomat. Zajos helyeslés a bal- és szélsőbaloldalon.

Az elnök: Az ülést tíz percze felfüggesztem. Szünetet után.

Polányi Géza.

Polányi Géza: A házszabályokhoz szólni. Az elnöknek az a kijelentése, hogy a Ház még nem alakult meg, alkotmány- és házszabályellenes fellegős. A képviselőház akkor alakul meg, amikor a képviselőválasztás után a mandátumokat igazolták és az elnököket megválasztották. Ma a Ház még van alakulva. Az elnökök és bizottságok választása nincsen haradandó köve. Tiszta ma indemintást kért. De indemintást kéni akkor, amikor meg a pénzügyi bizottság sinces megválasztása, csak olyan miniszterelnök agyban születet meg, mint a gróf Tisza Istváné. Az a kérdés most, hogy történt-e november 18-án okirathamistás, igen, vagy nem? A mikor Rakovszky az elnök megkérdelze, hogy mi a véleménye az atelnöknek arról a sérelmes határozatról, az atelnök nem válaszolt.

Lengyel Zoltán: Az elnök ur rendületlenül tud, de magát rendben tartani nem tudja. (Derültség.)

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Rosenberg Gyula: Ez nem igaz! Nem igaz! Polányi Géza: Egy dolog bizonyos, hogy ha nem is ezt mondta Rosenberg, de tudott arról, hogy Bánffy az alkotmányt fel akarja függeszteni.

Polányi Géza: Tartozik az elnöki tekintélynek annyival, hogy meg egyszer felveti a kérdést: törvénytelen tartja-e az elnök a november 18-iki határozatot? A határozat is felelet. A hivatali eljárás szerint a feleletet megtagadhatja, de erről a közvéleménynek megvan a maga véleménye. De a kormány azt mondja, hogy csak házszabályt sértett, holott sértett a törvényt is. Az okirathamistát szerződéses, de ma újabb törvényesítést jelentett be a kormányzatnak, a mikor azt mondja, hogy a Ház az elnökben is közszelvény és így a felségesség részégre akarta venni! (Zajos helyeslés a balról.) Nagy gyűlölettel hallgatta a Bánffy és Rosenberg polányi. Rosenberg nemcsak egy-egy partvezetőnek, holott egy sem ugrott felre a Bánffy-vezéren megválasztott képviselők közül. Most pedig Rosenberg azt várja Bánffy szemébe, hogy az alkotmányt akarták felfüggeszteni.

Az elnök kijelenté, hogy Rakovszkyknak előbbi kérdésére nem felelt, mert most kapott értesítést az ügyességéről, hogy a darabotok itt alkalmazva nem voltak. Felkiáltások balról: Hazugság! Hazugság! Hogy mer így hazudni? Pap Zoltán: No ez igazán szemérmelenség! Az elnök: Azokat a szövegeket, akiket alkalmaztak, arra ottatták ki, hogy a képviselőket megvédiék támadások ellen. (Derültség.) Pap Zoltán: Szemeiellen hazugság!

Tisza és Bánffy.

Rosenberg Gyula: Személyes kérdésben szól és elmondja, hogy a Bánffy-féle obstrukció alatt hozzájárult valaki azzal, hogy Bánffy fel akarja függeszteni az alkotmányt. Ott kérte arra, hogy tegyen ez ellen valamit. (Hosszantartó orrási derültség.) O erre elment Széllies és Tiszához, hogy ez tegyenek valamit. Hogy aztán történetesen valami vagy nem, azt nem tudja. (Zaj a szélsőbaloldalon.)

Báró Bánffy Dezso: Személyes kérdésben szól fel. Hozza van szóval, akkor, hogy miniszterelnöksége idejéből különböző leveleket beszélnek ezeket elenne mint vádakat hoztak fel. Itt alól, amit Rosenberg mondott, egy szó sem igaz. (Elnök derültség balról.) Felkiáltások balról: (Elnök minijort gondoltuk!) Rémpékezet látott Rosenberg bizonyára, mert ő azokról, amiket mond, nem tudott és nem hallott semmit. Hivatkoz Rosenberg két nagyobb beszédre, melyek az alkotmány megvédésére érdekében megmozdított. (Derültség balról.) Itt hivatkoz volt miniszterelnöksége. Wassner, Darányi, Erdélyi Sándor és báró Daniél Erőss, hogy 1905 volt a szigorú rendszabályok alkalmazásáról szól, de az alkotmány fellegőségei arról szólt, hogy az alkotmány fellegőségei voltak ellen, mint az alkotmány fellegőségei voltak, intézkedés volt, csak akkor tarja szükségesnek nyilatkozni, ha konkrét vádakat kelljen hozni. (Helyeslés és tetszés balról.)

Gróf Tisza István: Emlékszik, hogy mosolygva fogadta Rosenberg híveit, amikor hozzá ment és nem is gondolt arra, hogy Bánffy valami nem alkotmányos ügyverre is gondolt. Kezde azonban észrevenni a küzdelem végén, hogy Bánffy győzelemre kiáltása nincsen. Felkiáltások a szélsőbaloldalon: Maga magán nem veszi észre! Gróf Tisza István: ... és hogy a Ház hosszú elmozdulására, még nem szavazott üzemzők behatárolása és az ellenlő vármegyei önkormányzatnak fellegősége történt. Ekkor kifejtette ő egy memorandumban Bánffy elnök, hogy ebbe ő nem egyezik bele és ova utat békíti is ilyen törvénytelen lépések megelődésé, amelyek az abszolútizmus szurovával rognak maguk után. (Zajos derültség a baloldalon.) Is ha ez valamit megfoghatunk, akkor bizonyára azok a férfiak látnak legutóbb elnök, akik ...

Eltér: Szignónd: Or nem lesz ott akkor! Polányi Géza: Az Andrássyák nem lesznek ott akkor is! (Zaj.)

Gróf Tisza István: ... Az Andrássyák akkor vele egy partban lennének, arról meg győződve, de azt is tudja, hogy Polányi hol lesz és hol nem lesz. (Polányos nagy zaj.)

Polányi Géza: Ha csak az Ecsedi-láphan el

nem silyedek! (Zajos derültség a baloldalon.) Felkiáltások: Halljuk az Ecsedi-ápot! Gróf Tisza István: Ha valaki más akar mondani, mint azt, hogy ott neki földbirtoka van ... (Nagy zaj.) Felkiáltások a baloldalon: Házszabály! Gróf Tisza István: Hát az sem házszabály, hogy ha valaki ... Felkiáltások a jobboldalon: Gyalázat! Gyalázat! (Orriási nagy zaj.) Gróf Hadik-Bárcóczy: Az Andrássyák is megvádolták. Gróf Tisza István: ... Ilyen jelszavakkal csak szüggérünk. Báró Bánffy Dezso: Nem kétekedik Rosenberg jóllésésében, de nem jól választotta meg a hírvetőket. (Orriási nagy zaj.) Felkiáltások: Ki volt az? Rosenberg Gyula: Jeszenszky Sándor. (Nagy zaj.)

Báró Bánffy Dezso: Ez az ur nem vett részt a miniszteri tanácsban, nem tudhatja tehát, hogy ott mit határoztak. A minisztertanács foglalkozott ex-lexben való feloldással. Hivatkozok Andrássy Gyulára, hogy jó volt hozzá azzal a figyelemzettel, hogy a fasztisz tovább a hirt, mert komoly veszedelmek származhatnak belőle. Párnap gondolkodás után azt is fogadott Andrássyknak és lemondott. (Zajos taps a baloldalon.) Felkiáltások a baloldalon: Így tesz egy komoly hazafi Tiszességes volt! Báró Bánffy Dezso: Felkiált akkor, bár az hogy megelődésére és megalkodására került, de mégis meglette és készenlet mond érte ma is Andrássy Gyulának. Ez nagy szerencsének tarja, hogy Andrássy Gyula most is itt van a figyelemzettek között. (Zajos felkiáltások a baloldalon: Eljen Andrássy!)

A november tizenhatsz.

Kovacs Pál: Polányi red, minisros jegyzőte hivatkozott, mikor a november 18-iki ülés volt. Igaza van Polányinak. Igen sokan voltak feliratkozva meg szóltára. De meg egy másik tényre is ki kell terjeszkeznie. Ez pedig az, hogy Daróczy Adár hozzájárta az emlékeztetés jelenetek után hozott ment s kérdése, hogy halotta-e a királyi kérelmet felolvását. A mint kijelentette Daróczyknak, ki kell jelentenie itt is, hogy nem hallotta. (Nagy zaj.) Felkiáltások balról: Hamisítók! Csak! Gazemberek! Kovacs Pál: Ezenkívül még arra is ki kell hogy terjeszkeznék, hogy ő nem tudja, mi történt a Házban s nem tudja, hogy az elnök mit akar elővenni, mert ha tudta volna, biztosítja a Házot, hogy nem az lett volna a vég, ami lett. (Elnök helyeslés és tetszés balról.)

Elnök: Megálljunk a következő ülés napirendjéig és az ülést fél 3 órakor bejeje.